

# 醉汉打车变抢车 被抓之前还做了两单生意

没有驾照,涉嫌醉驾,一查身份还是网上追逃人员

“奇葩男子在酒精的刺激下,竟然强行抢走一辆出租车,随后还揽客做起‘生意’,引发徐州警方全城布控搜捕。昨天凌晨,警方终于追查到了这辆出租车的下落。警方担心出事,可是这名连驾照都没有的醉汉,还是闹出了事,他驾驶出租车和一辆私家轿车撞上了,好在没有造成人员伤亡。”

现代快报记者 李伟豪  
通讯员 马静



开跑出租车的醉汉在接受酒精检测



被醉汉开跑的出租车 通讯员供图

## 的哥报警:醉汉把我的车开跑了

“我的车被人抢跑了!”8月29日晚上8点多钟,徐州七里沟派出所接到一名的哥报警称,自己的红色出租车被一名乘客强行开走,这名乘客好像喝了不少酒。值班民警迅速赶到事发现场。

据当事的哥讲述,当时这名乘客满嘴酒气,一看就知道喝了不少酒。“他先说要去汽车总站,后来又改口说当出租车跑到起步

价的时候,他就下车。”当计价器显示打车费用到了8元的时候,的哥提醒男子“该下车了”。

“行,那就停这吧!”男子说着,递给的哥几张纸币。的哥发现只有3块钱,也没跟他计较。“看他喝酒了,就说了他两句,我也没要他钱。”的哥说,“没想到他反倒发飙了,非说我的车是黑车,拦住我不让走。”

“当我下车理论的时候,他竟然趁我不备,一把将车钥匙拔下来了。”的哥说,自己追着男子索要车钥匙,可男子非但不给,最后还拉开车门,一屁股坐进了驾驶室,把车子发动起来了。

“我跑到前面拦,他却往后倒车,之后掉头离开。”的哥回忆说。无奈之下,这名的哥拿出手机打电话报警。

## 全城搜索:被抓时已撞上另一辆车

起初,民警还怀疑的哥和这名男子是不是有经济纠纷或认识,再三确认两人互不认识后,意识到问题严重了!这名可能喝了酒的男子,开着出租车在街头乱转,非常危险,万一有市民伸手打车,男子处置稍有不妥,极有可能造成事故,后果不堪设想。

民警将情况上报后,110指挥中心也感觉事情重大,随即在徐州全城通报布控,要求各单位、各卡口、路面巡逻的所有值勤警力,

全力搜查这辆出租车的下落,一旦发现,立即拦下。

此时,七里沟派出所民警,根据调取的监控,带着的哥沿着出租车开走的方向一路追击。“这辆出租车在9点钟左右,曾在徐州妇幼保健院附近出现过,10点钟时候,又沿104国道往睢宁双沟方向驶去。”

经过几个小时追查,到凌晨两点多钟的时候,办案民警终于在路上发现了这辆出租车。只是,

出租车已经和一辆私家小轿车撞上了,好在撞车不严重,没有造成人员伤亡。

办案民警现场抓获了这名男子,因为他不仅没有驾照,还涉嫌酒后驾驶,民警又通知了交警部门前来处置。经酒精检测,男子酒精含量达到112mg/100ml,达到醉驾标准,处理事故的交警按规定带其到医院抽血作进一步检测。随后,七里沟派出所的民警将其带回审查。

## 后续报道

### 南京长客公司原总经理田吉人二审改判15年

“南京长客公司原总经理田吉人,因犯贪污罪、职务侵占罪、挪用公款罪,一审获刑20年(现代快报曾做报道)。一审宣判后,田吉人提起上诉。前不久江苏省高级人民法院作出二审判决,田吉人罪名不变,刑期改为15年。据悉,高院改判的原因,是考虑了当时长客总公司改制的历史背景。”

现代快报记者 张玉洁

## 醉酒带客: 一路摇摇晃晃浑然不觉 警方怀疑乘客也喝高了

民警调查获悉,男子高某,40出头,当晚喝了不少酒。在追击男子过程中,警方通过监控发现,副驾上还有其他人员,“当时怀疑他是不是有同伙”,等男子醒酒后,他供述称,“根本没什么同伙,那是我拉的客人”。

原来,高某驾着出租车逃跑的过程中,见有人招手拦车就停下来载客了。“他说不能白白浪费了这车,想着挣些钱花。”民警表示,虽然高某没有驾照,但他会开车。

据了解,高某在徐州妇幼保健院附近拉了一个短途客,随后又送了一个长途到双沟镇,这里距离市区有几十公里。高某当时只收了对方30元的车费。民警推测,这名乘客,很可能也喝酒了,“我们从监控发现高某驾车摇摇晃晃,这么远的路程,谁敢坐他的车?而且只给付了30元,这个数远远不够打车的费用。”

“当时我酒喝多了,寻求刺激。”高某称。更让人惊讶的是,民警在对男子的身份核实时,发现他还是一名网上逃犯。今年8月,他因涉嫌诈骗被警方网上追逃。目前,该案正在进一步调查中。

根据检方指控,田吉人从1997年开始担任南京长客公司总经理,2002年长客公司进行集团式的股份制改造。作为公司总经理的田吉人,挑起了国有企业改制的重任。为照顾原来长客公司中层以上的管理层,经上级部门批准后,中层以上的管理层可以组建一个公司参与改制,占改制后的长客集团27%的股权。后来,在田吉人的组织下,所有中层以上管理层组建了长投公司参与改制,公司总经理依然是田吉人,其余高管职务均来自原长客公司。

2004年,长客公司下属长途东站空调系统要改造。公司账面虽然有大量资金可用,但田吉人却让长投公司出资50万购买空调,高价租给长途东站使用。7年来,共收益1600多万元。

此外,他还将长客公司400万元外借,然而这笔钱所带来的1400多万元的收益,他都收归到长投公司。为弥补投资缺口,他又将长客公司公交驾驶员的1000多万元安全风险金,挪用给长投公司使用。

南京市中级人民法院一审认为,田吉人身为国家工作人员,利用职务便利,非法占有公共财产386万余元,构成贪污罪;利用职务便利,非法占有本单位财物共计1614万余元,构成职务侵占罪;挪用公款1165万元,构成挪用公款罪。

去年11月法院作出一审判决,判处田吉人有期徒刑20年,没收财产300万元。

此后田吉人提起上诉,他的辩护律师认为,一审法院忽视了长客公司改制的复杂过程,没有依据改制时的情境辨析成因。律师还提出,田吉人贪污、职务侵占的数额有误。

在田吉人贪污、职务侵占的部分,省高院审理认为,长投公司购买的空调设备,实际由汽车东站使用,不可能再归还给长投公司,应该将长投公司实际支付的空调投资款,从长客公司、长客集团的财产损失中扣除。法院二审认定,田吉人贪污336万余元、职务侵占1584万余元。

另外法院认为,田吉人的犯罪事实,主要发生在长客总公司改制期间。长客公司、长客集团损失的财产,是转为长投公司所有,而该公司为田吉人及长客公司管理层人员共同持有股份。田吉人所占有的是其股份代表的资产。据此,日前省高院二审判处田吉人有期徒刑15年,并处没收财产300万元。

# 两狼狗“抓伤”新车 主人赔了6100元

其中2300元是修复费,3800元是赔偿待售新车的贬值损失

“网上有个段子:‘喂,保险公司吗?我要报案!’‘您好,您车子出了什么事?’‘我说被狗咬了你信吗?’‘……’家住泰州靖江的高先生就遇上一件类似的事,他准备出售的一辆新车全身出现多处划痕,调出监控一看,原来是两只大狼狗与一只猫打闹,在车旁跳来蹦去,把车子划了。日前,靖江法院审结了这起因饲养动物玩耍致待售新车损坏索赔纠纷案,狗主人被判赔偿车辆修复费、贬值损失两项合计6100元。”

通讯员 曹味东 陈珊燕  
现代快报记者 尹有文

## 事发 两狼狗抓伤新车

高先生在靖江市江平路上开了家汽贸商行,专门从事汽车销售。去年10月12日上午,商行员工联系他称,一辆待售的菱智V3汽车前部油漆、前保险杠、翼子板、前大灯、右前门等多处出现划痕、损伤。

“好好的新车怎么就被划了?”高先生调出监控录像后一看,有些哭笑不得,划坏车的罪魁祸首是两只七八十厘米高的大狼狗。录像显示,前一天晚上,这两条狗为追逐一只猫,在汽车周围跳跃、玩耍,造成车辆受损。经辨认,狗的主人是隔壁做生意的于先生。

## 庭审 车辆是否贬值有争议

高先生认为,大狼狗造成汽贸

商行的财产受损,于先生作为饲养人应当承担赔偿责任。然而,当他就赔偿问题与于先生协商时却屡屡碰壁,派出所两次调解,双方无法达成一致意见。无奈之下,高先生只得向汽贸商行的名义向法院提起诉讼。

审理中,经价格评估鉴定,被损坏的菱智V3汽车损失(修复)价格为2300元,销售价格减少约4000元。高先生据此提出赔偿的诉讼请求。

对此,于先生认为,鉴定报告中没有就车辆的贬值损失作出准确的结论,而是使用了“约”的表述,不符合鉴定结论必须客观准确的要求,因高先生未能提供车辆修复实际造成销售价格减少方面的证据,所以只同意赔偿修复费用,拒绝承担贬值损失。

## 判决 待售新车贬值应赔偿

靖江法院审理后认为,饲养的动物造成他人损害的,动物饲养人或者管理人应当承担侵权责任。本案中,于先生对其饲养的狼狗疏于管理,依法应承担民事赔偿责任。

法院认为,受损车辆为待售新车,车辆修复后,无法达到原始出厂状态,从外观上也可辨别该车辆为修复车辆,市场交易价格势必低于新车销售价,贬值损失是客观存在的实际损失,属于合法损失范畴。法院根据评估报告认定的贬值损失约4000元作为参考值,确定受损车辆的具体贬值损失为3800元。最终,法院判决于先生赔偿车辆修复损失2300元、贬值损失3800元。判决后,双方均未上诉,目前于先生已履行了赔偿义务。